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Yovoln Iponyoduevou Mofuatog

Swthenc Nuxolet »odnynThc



2 ovodr Iponyotuevou Modjuortoc

m Acopevyévn [Idoavotnra
_ P(AB)
m P(A|B) = BB

m 3 cpyohela mou o€lomoloy TN deoueupévn mdovoTnTa

B O TOMITAACLACTIXNGS VOUOSC
m 10 Yedpnua g ohrc mbavotnTog
m to Jedpnua Tou Bayes: P(B| A) = f(P(A| B))

m oToyooTIXY avelapTtnota
m P(A|B)=P(A)< P(A-B)=P(A)- P(B)

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



Yy oMo yior oNuERVO Ydinua

Swthenc Nuxolet »odnynThc



2YOMO YLoL ONUEPVO Udimuat

L9

“TOHY]
- TPV OTOLYEWWOT Yéoa yiar T ueAéTn tng Ijavotnrag
B YEYOVOTH — oUVOIA
B TPEEEC CUVORWY
m oiwpotind Yepehinon
B CUVDLOGTIXY AVIAUGT

Swthenc Nuxole , xadnynThc



2YOMO YLoL ONUEPVO Udimuat

L9

((TOHY]
- TPV OTOLYEWWOT Yéoa yiar T ueAéTn tng Ijavotnrag
m yeyovéta — cUvoha
B TPEEEC CUVORWY
m oiwpotind Yepehinon
B CUVDLOGTIXY AVIAUGT
- wwpo: Tuyadieg petaBintéc
B yeyovota — aprduol
B “muxvn)’ avomapdoTtao
m podnuatxd npocéyyion (avdluon, dhyeBpo)

Swthenc Nuxcole , xodNnyNnThc



2YOMO YLoL ONUEPVO Udimuat

L9

“TO[J.Y]
- TPV OTOLYEWWOT Yéoa yiar T ueAéTn tng Ijavotnrag
m yeyovéta — cUvoha
B TPEEEC CUVORWY
m oiwpotind Yepehinon
B CUVDLOGTIXY AVIAUGT
- wwpo: Tuyaieg yetaAntéc
B yeyovota — aprduol
B “muxvn)’ avomapdoTtao
m podnuatxd npocéyyion (avdluon, dhyeBpo)

Yuotnuatxd) EAETN cLVHTLY THAVOTIXDY QUVOUEVKY
(xatovopéc)

Ioyvpéc mocotinéc mopduetpol (Uéon Ty, Slaomopd, poTéC)

AVGOTNTES Yl CUYXEVTEOOT) TYIOVY

Loyvpd epyareio (mdavoyevvitples, ponoyevwiteLeq)

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



Tuyaiec MetofAntéc

vThene Nuxolet



3. Tuyaiec MetafSAntec

a. Oploude tuyaiog petofAnTrg:
“ouVdETNON OPIOUEVY OE €Vl BELYUATOYWOEO” =

= avuototyolue ota YHMEIA evoc derypotoydeou
ITPATMATIKOYY apripoig

= ¢tol nepvdpe ond XTNOAA e APIOMOTY (cuotnuotixi
TPOGEYYION)

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



3. Tuyaiec MetafSAntec

B. Iopdderyua
Pigm voulouatoc 2 gopéc = Q = {KK, KI', T'K, I'T'}
tuyata UeToBANTH X = #HATOTEAEOUATOV XEPOAT

Ywthenc Nuwoletoéag, xadnynthc



3. Tuyaiec MetafSAntec

B. Iopdderyua
Pidn voulopartog 2 gopéc = Q = {KK, KI', I'K, I'T'}
tuyata yetoBAnth X = #anoteheopdtov xegparh < X: 2,1, 1, 0

Onoéte m.y. yeyovog “1 xegor’= X =1

Ywthenc Nuwoletoéag, xadnynthc



3. Tuyaiec MetafSAntec

B. Hopdderyya
Pidn voulopartog 2 gopéc = Q = {KK, KI', I'K, I'T'}
tuyata yetoBAnth X = #anoteheopdtov xegparh < X: 2,1, 1, 0

Onoéte m.y. yeyovog “1 xegor’= X =1

Trdpyouv TOAAEC T.u. oToV (Blo Ywpeo .. Y = “andlutn dopopd
ATOTEAEGUATWY XEPUNY| AT ATOTEAECUATOL Y RAUUAT”

Ywthenc Nuwoletoéag, xadnynthc



3. Tuyaiec MetafSAntec

B. Hopdderyya
Pidn voulopartog 2 gopéc = Q = {KK, KI', I'K, I'T'}
tuyata yetoBAnth X = #anoteheopdtov xegparh < X: 2,1, 1, 0

Onoéte m.y. yeyovog “1 xegor’= X =1
Trdpyouv TOAAEC T.u. oToV (Blo Ywpeo .. Y = “andlutn dopopd

ATOTEAEOUBATWY XEPUNY| An6 amoTEAECHATY YedupaTa < Y = 2, 0,
0, 2.

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



3. Tuyaiec MetafSAntec

y. Edn tuyaiowv petoaBantoy

B OLXELTES
B TETEPAOUEVO TARVOC THIWY
m opriprolua drelpo TARYOC TGV
B OULVEYE(C
B un oprdurotue drelpo TANYOC TGOV

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



3. Tuyaiec MetafSAntec

0. Tumxd napadelyyora T.4.

m O apuiudc TAepwvnudtoy, emails, o oplouévo ypovixo
ouldotnua = A

O oprduodg Twv ddewy xehwy = A
m O ypodvog napahafric evog email = X

H ¥éon evog owupatidiov oe tuyaio xivnon = X

To Uog TV atouwy evog Thnducuod = X

O apriuog twv emavafbewy uéyet Tnv mpwtn emtuyin = A

O apriude emtuyLdy o n emavakfelc evog telpduatog = A

Swthenc Nuxcole , xodNnynThc



Karovopée

Henc Nuxcoleto adnynTh



4. Katovopéc

o. Katavour, mbavétntoc (1 ouvdptnon nuxvotntag mdavdtnrog,
probability density function pdf)

A f(z) = P(X = a)

b
Y Pla<X<b) = / f(z) - dzx (n mdavotnta xdde

CUYXEXPWEVNG 'ctw’]ag ebvon 0 1) Bev €yel vonua)

[Tpobnovéoeic
m f xotavour mavotnTag <
m f(z)>0

-%:f(x):l </

—0o0

o0

fz) do = 1>

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



4. Kotavouéc - A6 mopddetyuor

Q = {KK, KT, TK, I'T"}

X = # onoteleopdtwy “xepary’= X =

Ywthene Nuwoletoéag, xadnynthc



4. Kotavouéc - A6 mopddetyuor

Q = {KK, KT, TK, I'T"}

X = # anoteleopdtov “xepahi’= X = {0, 1, 2} =

Ywthene Nuwoletoéag, xadnynthc



4. Kotavouéc - A6 mopddetyuor

Q = {KK, KT, TK, I'T"}

X = # anoteleopdtov “xepahi’= X = {0, 1, 2} =

Pr{X =0} = f(0) =

Ywthenc Nuwoletoéag, xadnynthc



4. Kotavouéc - A6 mopddetyuor

Q = {KK, KT, TK, I'T"}

X = # anoteleopdtov “xepahi’= X = {0, 1, 2} =

Pr{X =0} = f(0) = }
Pr{X =1} = f(1) =

Ywthene Nuwoletoéag, xadnynthc



4. Kotavouéc - A6 mopddetyuor

Q = {KK, KT, TK, I'T"}

X = # anoteleopdtov “xepahi’= X = {0, 1, 2} =

Ywthene Nuwoletoéag, xadnynthc



4. Kotavouéc - A6 mopddetyuor

Q = {KK, KT, TK, I'T"}

X = # anoteleopdtov “xepahi’= X = {0, 1, 2} =

Pr{X =0} = f(0) =}
Pr{X=1}=f(1)=2=1
Pr{X =2}=f(2) =}

Ywthenc Nuoletoéac, xadnynthc



4. Katavopée - Ahho éva napddetyua (1)

Awvopi B(n,p): n aveldptntec enavaibelc, xde plo pe
mavotnto emtuyiog p. X: apuduodg emtuyiodv. Na Beedel 7
xatovour| mavotntog e X xon va deuydel 6Tl mpdrypott lvon
xaTovour| mavoTnTog.

H xotavopr eivar  f(x) = P(X =z) = <

z=0,1,---,n

Yoo

0<p<1= f(x)>0,Vx
S i) =3 (M-t = (- =1 = s

=0
70 OlVLULIXS Vewpnua

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



4. Kotovopég - ‘ANo éva mopddetypo (2)

H Sudprero Lomc (o€ dpec) wag ouoxeuic eivat Lot oUVEYAS T.|.
ue pdf:

Ae—/100 4 >
)= { 0,2 <0

Na Beedel n mdavotnta ) cuoxeur| va Aettovpyrioet To Tohd 100
OPES.

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



4. Kotavopéc - Alho éva mopdde

Ador. Apyixd meémer A > 0 xon

. o0

/ Ne—/100 0 — 1 = —1000e~%/100]  — 1 = 100N = 1
0 0

BOWES

100 1

P(X < 100) = / e 100y =1 — e ~0.633

, 100

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc




4. Katoavoyég - Yuvdptnon xatavourc (distribution

function)

Oplouog

F(z)=P(X <) :/w f(u) - du

Swthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



4. Katoavoyég - Yuvdptnon xatavourc (distribution

function)

Oplouog

F(m):P(Xga:):/x f(u) - du

Oehpnua

P(a <X <b) =F(b) — F(a) = av &pouye tnVv cuvdptnom
xatavounc Beloxouye mdoavdtnTa

Swthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



4. Katoavoyég - Yuvdptnon xatavourc (distribution
function)

Oehpnua
P(a <X <b) =F(b) — F(a) = av &pouye tnv cuvdptnon

xatavounrc Beloxouye mdoavétnTa

Yyéon petadh cuVEETNONG XATAVOURS X0l XoTovouNg TavoTNTog

- Zépw pdf = Peloxw F(z) = Z P(X =ux) = Z f(zg)

T <z <z
dF

- Zépw ouvdptnom xotavophc = Beloxw f(z) =

ouveyt| Tuyodo UETOPBANTA)

Swthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



4. Katoavoyég - Yuvdptnon xatavourc (distribution

function)

Avoxpitég Tuyoleg UETUBANTEG = XAWAXWTH CUVHETNOT

O,z <
f(z1), 21 <2 <20
F(a?) = f(.%’l) + f(m’z),xg <z <uzx3

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



4. Katoavoyég - Yuvdptnon xatavourc (distribution
function)

Oedpnua

JO0<F(z)<1

) F(x) 1 ab&ouca
)
)

ouveyng amd Be€id

o) <= ™ R

(8.) ot oploTepéc acLVEYELES N ambToUES PETABOAES Bivouy Tig
TAVOTNTEG TV ONUEIDY Xol ETOUEVKS TNV XATAVOUT
mdavétnrog

(e.) lng(w) =0 E{.%F(x) =1

Swthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



4. Katoavoyég - Yuvdptnon xatavourc (distribution

function)

f(x)

P(a<X<sb)

Ywthene Nuoletoéac, xadnynthc



IToAvdudotateg Tuyaiec MetoBAnTég

vThene Nuxolet



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

LUy vd eVOLIPEQOUAOCTE YLl TEPLOCOTERES amd Uit TUYES
HETUBANTES OploUéveg oToV (B0 Y ®peo, T.y. ot éva data set and
emails yio spam detection Véhouye va peletcouue to Y€yedog
TOUG, TOV dELIUO TV ATOOEXTWOY TOUS, TOV apliud TKV
OVOPETABOCEWY . AT, 1} OE EVaL GUYOAO LoINTOV VoL UEAETACOUUE
TAUTOY POV TOV YEOVO YEHONS XWVNTOL XaL TNV OYOAXT enidooT)
%A, onote avuiotolyilovye wla T.u. o xdie péyedog and autd
o (mdovedg ouoyetiloueva) PeyEéon,.

Ano xowol xatavour| mavotnrog:
flz,y)=P(X=2,Y=y)=PX=2nY =y)

’ ’ 7 7 f(x7 y) 2 0 no
f and xowol xotovour tdavdTnToc < {

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

Hoapdderypo: Plyvouue vououa 3 gopéc. X: # xe@ahmy,
T:# yeapudtov. Na Beedel n and xowvod pdf, f(z,y).

Evdeyouevo f(x,y)
KKK f(
KK, KI'KTKK | f(
(
(

ITK, TKL, KIT | f
TTT f

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

[epricdpieg xotavoués mdavotntog
filw)=P(X=2)=PX=2zNn{Y =pUY =ypU---)]

—P[(X=anY =y)uU---]=

Enenynon ovouotog

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc




5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

And xowvol cuvdpTnon xatavoung

Flz,y) =P(X <2,V <y)= > Y f(X,Y)

X<zY<y

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

Aveldpotnteg Tuyaleg peTofBAnTéC
AvVz,y :{X =z}, {Y =y} aveldptnra yeyovota =

flz,y) =P(X =2nNY =y)=P{X =z} - P{Y =y} =
fl(ff?)' 2(y)

ONAad N amd xovol xatovopun THUVOTNTAS LOOUTOL UE TO YIVOUEVO
TV TEPLiWElwY XUTAVOUGDY

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

X ! y1 y2
i | fixiye) fy (1)
X2

faly1) 1

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



‘Eote 6t 15% twv ooyeveldhv oe o Tohn Bev €xouv Toudid,
20% €youv éva oudi, 35% €youv 2 moudid, xou 30% €youv 3.

r 4 7 e Z 4 7 7. 7

Eotw enlong 6Tt og xde owoyévelo xde maundl elvon e&icou
mdavo va etvon ayopl 1 xopitol. Av uio oixoyévelo emhéyeton
Tuyako amd QUTAY TNV TOAY, TOTE To TARYOC TV ayoplwy Tng, B,
xan To TAYog Twv xopitowwy g, G, Yo €youv TV and xowou
xatovour| mavotntog Tou divetan amd Tov mivoaxo:

Aenc Nuxohet xadnynTic



PB=iG=j)

Row sum = P{B =i}

W=D

Columnsum = P{G = j}

1 2
10 0875
175 1125
A125 0
0 0
3875 2000

3750
3875
2000
0375

Swthenc Nuxoiet







H oand xowol ouvdptnon muxvotnta movotntag yio T T.u. X
xan Y divetow amo:

2e %™ ()< x<00,0<y <00
flz,y) = { 0 AANLOC

No unoroytotel n mdavétnro P{X > 1,Y < 1}

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



H oand xowol ouvdptnon muxvotnta movotntag yio T T.u. X
xan Y divetow amo:

2e %™ ()< x<00,0<y <00
flz,y) = { 0 AANLOC

No unoroytotel n mdavétnro P{X > 1,Y < 1}
Abon:

1 0o
P{X>1Y<1}= / / 2e e Vdxdy
0 1

1
- / 2e~W(—e [)dy

0

1
:e_l/ 2e %Y dy
0

—e (1 -e?)

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

AEOUEUUEVES XATAVOUES

fly| =)=

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

AEOUEUUEVES XATAVOUES

fly| z)=PY =y | X =12)

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

AEOUEUUEVES XATAVOUES

fly| z)=PY =y | X =x)
P(X =2z,Y =y)

P(X =x)

Ywthene Nuwoletoéag, xadnynthc



5. Iohudidotatec Tuyalec MetafSintéc

AEOUEUUEVES XATAVOUES
fly| ) =P =y| X =2)

PX=2)  file) X, f(zy)

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



Méon Twn

vThene Nuxolet



6. Meomn Twn

u:E(X):Zx-Pr{X:x}:Za:~f(a¢)

Puowr| onuacio

B OVTITPOOWTEVEL OAEC TIC TWEC Tou madpvel 1 uetoBAnty X
m civor éva “Cuylouévo” ddpoloua Twv TGV g weToBAntic X
=
m “Kévtpo miavotnrac”’
m “Kevtpwr] tdon”
m Iopduetpoc ©éone

Swthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



6. Meomn Twn

Ioi6tnTe

o) E(c- X)=c-E(X), 6mou ¢ otaepd

B) E(X+Y)=E(X)+E(Y) (YeopuxotnTa péomne
Thc) (*eite eivan avedptntec eite Oyt)

y) X, Y aveldptnree = E(X - Y) = E(X) - E(Y)

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



6. Meomn Twn

AnédeiEn B)
E(X+Y)= ZZ T+ ) -
> af(x,y) +Zny r,y) =
iijf(x,y)erZ;Zf(w,y):
Zxév : f(yl‘) +> y- fy(y) ZxE(X) +E(Y)

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



6. Méomn Twn cuvdptnong T.u.

n.x. X 10 anotéheopo evog Tuyepol maryvidod xat g(X) to xépdog
TOU ToEX TN OE OYECT UE TO UMOTEAECUL

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



Hopadetypora

Ywthenc Nuoretoéag, xadnynth



7. Topdderypa 1 - Meon Tiun dewvioucog Tuyolog

ueToBANTAC

1, ue mdavéTnTO P
XZ pu— ,
0, ue mdavotnTa 1 - p

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



7. Topdderypa 1 - Meon Tiun dewvioucog Tuyolog

ueToBANTAC

1, ue mdavéTnTO P
XZ pu— ,
0, ue mdavotnTa 1 - p

E(X;))=1-p+0-(1-p)=p

(ovopdleton eniong doxui| Bernoulli)

Twthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



* Avwvopih B(n,p): n aveZdptnreg enavofdelc, x&de wlo pe mdavétnta
emtuyloc p. z: opLdpoc EmTUYLOV.

Swthenc Nuxcole , xadnynThc



* Avwvopih B(n,p): n aveZdptnreg enavofdelc, x&de ula ye mdavétnta
emTuylog p. o1 opldHOC ETLTUYLOY.

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



7. Hopdderypo 2 - Méon T duwvudinhc xotovounc™

* Awwvupixdy B(n, p): n aveZdptntec enavahideic, x&de pio pe mdavétnta
emtuylag p. 1 apLdUoC ETTUYLOY.

Twthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



7. Hopdderypo 2 - Méon T duwvudinhc xotovounc™

nn' (n_l)! . mT—1 _ T
;) @—1l-(n—ap PP (1-p)

* Avwvopih B(n,p): n aveZdptnreg enavofbelc, x&de wlo ue mdavétnta
emTuylog p. o1 oplIHOC ETLTUYLOY.

Twthene Nuwoletoéac, xadnynthc



7. Iopdderypo 2 - Méon Tuwr Slovunhc XaTovoung

Ywthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



7. Iopdderypo 2 - Méon Tuwr Slovunhc XaTovoung

n

L R T I T = (Yétovtog x=x+1)

=n-p-2(x_1> "t (1-p) (
=0

Swthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



7. Iopdderypo 2 - Méon Tuwr Slovunhc XaTovoung

Swthenc Nuwoletoéac, xadnynthc



~

aderypo 2 - Méon Tun Slwovuxnhc XaTovoung

B’ Teémog
X=X1+Xo+..+X,
omou X; = 1, ue Ttn‘}ocv?mw p
0, pe mdavéotnro 1-p

Eredh E(X;) =p

ebvor E(X) =

Ywthenc Nuoletoéac, xadnynthc



~

aderypo 2 - Méon Tun Slwovuxnhc XaTovoung

B’ Teémog
X=X1+Xo+..+X,
omou X; = 1, ue Ttn‘}ocv?mw p
0, pe mdavéotnro 1-p

Eredh E(X;) =p

eivor B(X) = E(Z X;) = Z E(X)=n-p. O

Ywthenc Nuoletoéac, xadnynthc



‘Eotw 6ty 2 g X, Y ebvon X >Y (Snhadr), oe dha tor onpéia
oL YOEov, N T e X elvan peyolvtepn 1 on e tuic e Y).
Na Serydei 6n E(X) > E(Y).

Anddeln:

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



‘Eotw 6ty 2 g X, Y ebvon X >Y (Snhadr), oe dha tor onpéia
oL YOEov, N T e X elvan peyolvtepn 1 on e tuic e Y).
Na Serydei 6n E(X) > E(Y).

Anddeln:
X>Y

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



‘Eotw 6ty 2 g X, Y ebvon X >Y (Snhadr), oe dha tor onpéia
oL YOEov, N T e X elvan peyolvtepn 1 on e tuic e Y).
Na Serydei 6n E(X) > E(Y).

Anddeln:
X>Y

X-Y>0

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



‘Eotw 6ty 2 g X, Y ebvon X >Y (Snhadr), oe dha tor onpéia
oL YOEov, N T e X elvan peyoahtepn 1 lon e tuhc e Y).
Na Serydei 6n E(X) > E(Y).

Anddeln:
X>Y
X-Y>0
EX-Y)>0

Ywthene Nuwoletoéac, xadnynthc



‘Eotw 6ty 2 g X, Y ebvon X >Y (Snhadr), oe dha tor onpéia
oL YOEov, N T e X elvan peyoahtepn 1 lon e tuhc e Y).
Na Serydei 6n E(X) > E(Y).

Anddeln:
X>Y
X-Y>0
EX-Y)>0
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‘Eotw 6ty 2 g X, Y ebvon X >Y (Snhadr), oe dha tor onpéia
oL YOEov, N T e X elvan peyoahtepn 1 lon e tuhc e Y).
Na Serydei 6n E(X) > E(Y).

Anddeln:
X>Y
X-Y>
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H tuyaio yetafPAnty X naipver tipée -1,0,1 ye mavotnta 0.2, 0.5
xou 0.3 avtiotoye. No Beedel n E(X?)
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H tuyaio yetafPAnty X naipver tipée -1,0,1 ye mavotnta 0.2, 0.5
xou 0.3 avtiotoye. No Beedel n E(X?)

Abon: (A" Tedmnog)
H X2 mofpver wévo tic tipée 1 xou 0, pe mdavétntee 0.5 o 0.5.
‘Apa E(X?) =
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H tuyaio yetafPAnty X naipver tipée -1,0,1 ye mavotnta 0.2, 0.5
xou 0.3 avtiotoye. No Beedel n E(X?)

Abon: (A" Tedmnog)
H X2 mofpver wévo tic tipée 1 xou 0, pe mdavétntee 0.5 o 0.5.
Apa BE(X?)=1-05+0-0.5=0.5
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H tuyaio yetafPAnty X naipver tipée -1,0,1 ye mavotnta 0.2, 0.5
xou 0.3 avtiotoye. No Beedel n E(X?)

Abon: (A" Tedmnog)

H X2 mofpver wévo tic tipée 1 xou 0, pe mdavétntee 0.5 o 0.5.
Apa BE(X?)=1-05+0-0.5=0.5

Hopotnpotpe 61 E(X) =—-1-024+0-05+1-03=0.1

‘Apa E2(X) = 0.01 # E(X?)
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H tuyaio yetafPAnty X naipver tipée -1,0,1 ye mavotnta 0.2, 0.5
xou 0.3 avtiotoye. No Beedel n E(X?)

Abon: (A" Tedmnog)

H X2 mofpver wévo tic tipée 1 xou 0, pe mdavétntee 0.5 o 0.5.
Apa BE(X?)=1-05+0-0.5=0.5

Hopotnpotpe 61 E(X) =—-1-024+0-05+1-03=0.1

‘Apa E2(X) = 0.01 # E(X?)

B’ Teénoc (uéow e g(X))

E(X?) =Y 2% - Pr{X =2} =
(=1)%-02+(0)*- 05+ (1)*-03=02+0+03=05 0O
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Piyvoupe éva voutopa (o 1o onoio 1 xegahh éxer miovétnTo p)
uéyper vau eppovioTel elte xe@ahy| elte yedupota Yo 8e0TERT QOEA.
Iotog elvon o avopevouevog aprdude pidewy;
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Piyvoupe éva voutopa (o 1o onoio 1 xegahh éxer miovétnTo p)
uéyper vau eppovioTel elte xe@ahy| elte yedupota Yo 8e0TERT QOEA.
Iotog elvon o avopevouevog aprdude pidewy;

Adon:
‘Eotw X o apriudg twv enavaripewy. To {ntoduevo Yo cupfel
elte o 2 eite oe 3 enavorrec. Eivou:
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Piyvoupe éva voutopa (o 1o onoio 1 xegahh éxer miovétnTo p)
uéyper vau eppovioTel elte xe@ahy| elte yedupota Yo 8e0TERT QOEA.
Iotog elvon o avopevouevog aprdude pidewy;

Adon:
‘Eotw X o apriudg twv enavaripewy. To {ntoduevo Yo cupfel
elte o 2 eite oe 3 enavorrec. Eivou:

Pr{X =2} =p-p+(1-p)(1—p) = p*+14+p*=2p = 2p° —2p+1
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Piyvoupe éva voutopa (o 1o onoio 1 xegahh éxer miovétnTo p)
uéyper vau eppovioTel elte xe@ahy| elte yedupota Yo 8e0TERT QOEA.
Iotog elvon o avopevouevog aprdude pidewy;

Adon:

Eoww X o aprdudg Ty enavokripewy. To Intoduevo Ya cuufet
elte o 2 eite oe 3 enavorrec. Eivou:

Pr{X =2} =pp+(1-p)(1-p) =p*+1+p*—2p =2p>~2p+1
Pr{X =3} =p(1—p)+ (1 —p)p=2p(1-p)

Apa E(X) =
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Piyvoupe éva voutopa (o 1o onoio 1 xegahh éxer miovétnTo p)
uéyper vau eppovioTel elte xe@ahy| elte yedupota Yo 8e0TERT QOEA.
Iotog elvon o avopevouevog aprdude pidewy;

Adon:
‘Eotw X o apriudg twv enavaripewy. To {ntoduevo Yo cupfel
elte o 2 eite oe 3 enavorrec. Eivou:
PriX =2} =p-p+(1-p)(1-p) =p*+1+p*=2p = 2p* ~2p+1
Pr{X =3} =p(1—p)+ (1 —p)p=2p(1 - p)
Apa E(X)=2(2p*—2p+1)+3-2-p(1—p) =

=4p? —dp+2+46p—6p* =2p—2p* +2 [
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